

P2248(2)

KIS HÍRADÓ

1979. október 29.

TÁRSADALMI MUNKA A VÁRBAN

Intézményünk KISZ alapszervezete ez évben is demonstrálni akarja, mennyire fontosnak tartja a vári építkezést, ezért -- saját erejéhez mérten -- újabb társadalmimunka-akciót szervez.
Az építkezés területén végzendő takarítási munkákra várjuk mindazokat, akik az ügy érdekében szívesen vesznek részt a munkálatokban.
Találkozás: 1979. november 3-án 8 órakor a Korona cukrászda előtt
Munkaidő: 1/2 9-14 óráig

KISZ vezetőség

KISZ TAGGYÜLÉS

1979. november 5-én 17 órakor KISZ-gyűlést tartunk a Pollack Mihály téri épület Disztermében.

Napirendi pontok: párttagajánlás
OSZK Híradó
kulturális és sport kérdések
aktualitások

MEGHIVÓ

Az MKE Könyv- és Könyvtártörténeti Bizottsága keretében működő Bibliofil Könyvkötő Munkaközösség rendezésében

Dr. HAIMAN GYÖRGY kandidátus, a Magyar Iparművészeti Főiskola
Typographikai tanszékének vezetője

október 30-án, kedden délután 16 órakor

A könyv művészi megformálása századunkban címmel előadást tart.

Az előadás helye: OSZK Hírlapállományvédelmi Osztály - Mikrofilmtár,
V., Rosenberg hp. u. 6.

KÖZALKALMAZOTT ELŐFIZETÉSE

Kérjük az osztálybizottságokat, hogy a bizalmiak útján az előző évekhez hasonlóan szedjék be a Közalkalmazott előfizetési díját, amely 1980-ban 18,- Ft-ra módosul. Többen is fizethetnek elő egy példányra. A szakszervezet kérése, hogy a tavalyi előfizetési szám feltétlenül legyen meg. A pontos névsort október 31-ig, az előfizetési díjakat november 5-ig kéri Horváth Tiborné /Katalogizáló Osztály, 141-7847.

JOGSEGÉLY SZOLGÁLAT

A Közalkalmazottak Szakszervezete Budapesti Bizottságán 1979. november 1-én jogsegély szolgálat kezd meg működését. Igénybe vehető kedden 15-19, csütörtökön 15-17 óráig munkajogi, munkavédelmi és társadalombiztosítási ügyekkel. Vezetője: dr. Biró Sándor. A szolgálat igénybevételéhez a szakszervezeti bizottság ajánlását kell kérni.

TÉLAPÓ

Az OSZK Szakszervezeti Bizottsága 1979. december 8-án délután 1/2 4 órai kezdettel műsoros Télapó-ünnepséget rendez a gyerekek részére. Kérem a bizalmiakat, hogy november 10-ig küldjék meg a gyerekek névsorát. Külön kérem feltüntetni a csecsemőket 1 1/2 éves korig. Kor szerinti felsorolás nem kérek, mert sajnós könyvet nem tudunk adni, csak cukorka-csomagot. A meghívókat időben megküldjük -- Horváth Tiborné /Katalogizáló Osztály, 141-784/

VÁLASZ -- A "VÉDETT" KORRÓL

A Munka Törvénykönyve végrehajtási rendeletéről szóló 34/1967./X.8./Korm. számú rendelet /röviden: Mt.V./ hatályos szövegü 27.§./1/ bekezdésének b/ pontja szerint csak különösen indokolt esetben mondható fel munkaviszonya annak a dolgozónak, akinek az öregségi teljes nyugdíjra való jogosultság megszerzéséhez legfeljebb öt éve hiányzik, kivéve, ha a résznyugdíjra igényt szerzett.

A Mt.V.27.§./2/ bekezdése szerint, ha a vállalatnál van olyan munkakör, amelynek ellátására az /1/ bekezdésben említett dolgozó alkalmas, a munkaviszonyt mindaddig nem lehet felmondással megszüntetni, amíg ilyen munkahelyre áthelyezhető, feltéve, hogy ezt elvállalja.

"A Munka Törvénykönyve kommentárja" című, a Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó-nál 1978. évben megjelent kiadvány 1. kötetének Harmadik Részében, a "8. A munkaviszony megszűnése" c. pontban elsősorban a 382-385. oldalakon ad fentiekkel kapcsolatosan részletesebb tájékoztatást. E szerint:

"Felmondási korlátozás védi azt a dolgozót, akinek az öregségi teljes nyugdíjra való jogosultsága megszerzéséhez legfeljebb öt éve hiányzik, kivéve, ha a résznyugdíjra igényt szerzett. Az új Társadalombiztosítási törvény a "résznyugdíj" kategóriáját megszüntette, de nem jelent még meg arra vonatkozó rendelkezés, hogy ennek következtében miként változik meg ez a rendelkezés. Amíg ezt a kérdést jogszabály nem rendezi, az ünök helyes megoldásnak, ha a védelem akkor valósul meg, ha a dolgozónak már 20 éves szolgálati ideje van és 55., nő esetében pedig 50. életévét betöltötte. A kivétel pedig akkor érvényesül, ha a dolgozónak már nyugdíjra igénye van, vagyis van legalább 10 éves szolgálati ideje és betöltötte 60., nő esetében 55. életévét." Az előbbieken kívül a Kommentár -- amelynek vonatkozó pontjából a felvetett kérdésre adott válaszokat dr. Waltner Andor írta -- igen részletes, további tájékoztatást ad a Mt.V.27.§./2/ bekezdésének említett rendelkezésével, az ezzel összefüggő bizonyítási és mérlegelési problémákkal, a "különösen indokolt eset" megállapításával, az indoklási kötelezettséggel kapcsolatosan stb. is.

Ezek részletes ismertetése messzemenően túlhaladná a Kis Híradó lehetőségeit, terjedelmét. A Munka Törvénykönyve kommentárja a Bér- és Munkaügyi Osztálynál az érdeklődők részére, betekintésre, rendelkezésre áll, és kívánatra esetleges részletkérdésekben a további tájékoztatást is megadjuk.

Hernády Dénes

/A kérdés az 1979. október 15-i Kis Híradóban jelent meg. Az említett kiadvány a szakszervezeti titkárnál is a tagság rendelkezésére áll./

NYELVTANFOLYAM

Az intézmény KISZ vezetősége angol nyelvtanfolyamot szervez -- az igénytől függően -- kezdő vagy haladó szinten. Érdeklődni és jelentkezni a KISZ bizalmiaknál lehet.

AZ IFJUSÁGI KLUB NOVEMBERI PROGRAMJA

nov. 13. KÉT HÉT JAPÁNBAN -- Kastaly Bea diavetítéses élménybeszámolója
nov. 19. VITAM ET SANGUINEM -- filmvita -- vezeti: Zana Ferenc
nov. 26. A GYULAFEHÉRVÁRI NYOMDA TÖRTÉNETE -- beszélgetés Ecsedy Judittal
A rendezvények 17^h-kor kezdődnek. Felvilágosítást ad: Zana Ferenc klubvezető /135-051/

VÉRADÁS

November 13-án a Vöröskereszt Szervezete a Heim Pál Gyermekkórház vérérad állomására /Delej u. 9/11/ véradásra hívja dolgozóinkat. Kérjük a régi és új véradókat, jelentkezzenek Zsigmondy Árpádnénál /Gyarapítási Osztály, 131-462/. Aki nem tud november 13-án elmenni, kb. egy héttel később vehet részt véradáson.